

Tisztelt Képviselő testület!

Nem könnyű feladat leírni az előző egy év munkáját, hiszen bár sok tervvel és ambícióval vágtunk neki a munkának 2019. október 14-én reggel, sok-sok nehézség és katasztrófa érte a települést az elmúlt évben. De nyilván megbirkóztunk eddig is minden akadállyal, és végeztük azt a szolgálatot, mellyel a lakosaink megbíztak bennünket a választáson.

Nem véletlenül beszélek többes számban, hiszen az elvégzett munka soha nem lehet egy ember érdeme. A haladó gondolkozású vezető tudja, annyira lehet sikeres, mint amilyen kollégák állnak mögötte, hogy segítsék a munkáját. Fontosnak éreztem azzal kezdeni beszámolómat, hogy kiemeljem, az elvégzett munka sikere közös, kiváló kollégáim nélkül nem sikerülhetett volna.

2019. IV. negyedéve talán picit nehezebb évre sikeredett, mint amilyen reményeket támasztott a lakosság hirtelen a változástól, de tisztában kell lennünk azzal, hogy az előző vezető retorikája ellenére gyakorlatilag annyi pénzzel vettük át az Önkormányzat vezetését, hogy örültünk ha túlélünk januárig. Nyilván lehetőségeinkhez mérten próbáltunk előrébb lépni és dolgozni, de sokszor kellett a társadalmi munkát vállaló lakosainkra alapoznunk, hogy látványos eredményeket produkáljunk. Úgy gondolom, hogy ez sikerült is.

Nagyszabású fásítási programba kezdtünk novemberben, karöltve nagyszerű fiatal és lelkes ötletgazdákkal, illetve elkezdődött november végével az adventi programsorozat, ami minden eddiginél több embert mozdított ki otthonról, látszott, hogy egy nagyszerű közösség kezd kialakulóban lenni.

December 20-án a térség összes polgármesterét vendégül láttuk egy évzáró ebédre, ezáltal is hangsúlyozva, hogy településünk szerves és fontos része a régiónak.

Január és február hónap nagyban a projektek előkészítésével telt, sajnos településünket ez idő alatt két katasztrófa is sújtotta, január 17-én napokig kellett a település egy részének áram nélkül lennie, és egy soha nem látott vihar sújtotta február 11-én. Mindent megtettünk a károsultak megsegítése érdekében, és hogy településünk újra visszatérhessen a normális kerékvágásba.

Bár jutott idő egy kis télüzésre is március 7-én a Tiszazugi Hagyományörző Egyesület és a Természetjárók Baráti Körének tagjaival, de sajnos márciusban minden tervünket keresztülhúzta a világjárvány.

Ezután 2 hónapon keresztül rendkívüli jogrend keretében végeztük munkánkat, én is különleges helyzetbe kerültem, igyekeztem méltó módon vezetni addig is a települést, természetesen folyamatosan egyeztetve a képviselőkkel telefonon és online formában.

Mindenközben elkészítettük településünk legújabb emlékművét, Trianon tragédiájára emlékezve, illetve rendeztük az ott kialakult áldatlan állapotokat.

Miután felszabadultunk az első hullám nyomásából, gőzerővel vetettük bele magunkat a munkába.

Magyar Falu Program keretében 4 pályázatot nyújtottunk be, ebből két pályázatunk sikeres lett (játsszótér és kistraktor beszerzés), két pályázatunk sajnos tartalék listán van (járdaprojekt, közösségi kemence). A bölcsőde projekt kis csúszással indul, sajnos a támogatói okirat és szerződések akkorra készültek el, mikorra majdnem készen kellett volna a projektnek lenni, így sajnos önhibánkon kívül csak tavasszal foghatunk neki a tényleges munkának. Remélem, szeptemberben nyithatunk.

Az útpályázatunk elszámolása is folyamatban van, ide komoly forrásokat kellett csoportosítanunk, hiszen utófinanszírozott projekt lévén egy részét sajnos nekünk kellett megelőlegezni a kivitelezésnek. Ezt a pénzt jövőre fogjuk visszakapni. Ez elég komolyan rányomta bélyegét az idei év tovább részére, hiszen ismét szűkösek a forrásaink, de megpróbáljuk kihozni a legjobbat ebből is.

Most legaktuálisabb munka, melyben aktívan részt vállalunk alpolgármester Úrral közösen, az az iskola előtti zebra kialakításának részletei, illetve a Béke utca és Somogyi utca parkolónak megtervezése.

Folyamatban van ezen kívül a temető méltó állapotba kerülése, halottak napjáig nagyon nagy előrelépéssel találkozhatnak majd az idelátogatók, de ezzel a munka nem áll meg, kollégáim folyamatosan dolgoznak az áldatlan állapotok felszámolásán, rendszert fogunk vinni a temető működésébe, megjelenésébe.

Ezen felül, de nem utolsó sorban, hamarosan hozzáfogunk az artézi kút építéséhez is, remélem tavasszal egy második közösségi központot is felavathatunk itt, a régi falu szívében!

Folyamatosan próbáltam tartani a kapcsolatot a lakossággal, bár munkámból adódóan ez sokszor nagyon nehéz volt, ezért bevezettük a fogadóórákat is, mikor egy egész napon át csak a lakosság rendelkezésére állok, várom őket a Művelődési Házban, hogy meghallgassam minden problémájukat.

Minden testületi ülésen részt vettem, illetve igyekeztem segíteni aktív munkámmal a napi munka előrehaladását az Önkormányzati Hivatalban is.

Köszönöm mindenkinek ezt az elmúlt egy esztendő, és sikeres elkövetkező évet kívánok minden munkatársamnak!

Csépa, 2020. 10. 16.

Tisztelettel:



Pintér Csaba Gábor
polgármester